



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ
Інститут державного управління у сфері цивільного захисту

ІДУЦЗ

ДКУД _____

НАКАЗ

(з адміністративно-господарських питань)

20.04.2018

Київ

№ 4

Про закріплення навчальної аудиторії № 209
та передачу матеріальних цінностей

З метою розподілу відповідальності між посадовими особами та структурними підрозділами за утримання у належному стані навчальної аудиторії № 209 адміністративної споруди Інституту державного управління у сфері цивільного захисту (далі – Інститут), а також організації та забезпечення практичних заходів з охорони цієї аудиторії у неробочий час, вихідні та святкові дні

НАКАЗУЮ:

1. Кафедру авіації та авіаційного пошуку і рятування (Хижняк В.В.) визначити відповідальною за навчальну аудиторію № 209.

2. Завідувачу кафедри організації управління у надзвичайних ситуаціях Юрченку В.О. в присутності комісії з передачі матеріальних цінностей навчальної аудиторії № 209 (додаток 1), до якої входять і члени Постійно діючої інвентаризаційної комісії Інституту, передати матеріальні цінності навчальної аудиторії № 209, що перебувають на її відповідальному зберіганні, завідувачу кафедри авіації та авіаційного пошуку і рятування Хижняку В.В.

3. Завідувачу кафедри авіації та авіаційного пошуку і рятування Хижняку В.В. за встановленим порядком прийняти матеріальні цінності навчальної аудиторії № 209 на відповідальне зберігання.

4. Передачу матеріальних цінностей оформити актом прийняття-передачі матеріальних цінностей та подати на затвердження начальнику Інституту до 30 квітня 2018 р.

5. Завідувачу кафедри авіації та авіаційного пошуку і рятування Хижняку В.В. та особам, які мають право доступу до аудиторії № 209 (додаток 2), забезпечити відкриття та закриття аудиторії № 209 згідно з Інструкцією про порядок здачі та приймання службових приміщень під охорону.

6. Вважати таким, що втратив чинність, наказ Інституту (з адміністративно-господарської діяльності) від 30.01.2018 № 1 «Про закріплення навчальної аудиторії № 209 та передачу матеріальних цінностей».

7. Контроль за виконанням наказу покласти: щодо організації навчального процесу – на заступника начальника Інституту (з навчальної та методичної роботи) полковника служби цивільного захисту Єременка С.А., щодо матеріально-технічного забезпечення – на заступника начальника Інституту (з матеріально-технічного забезпечення) генерал-майора служби цивільного захисту Романюка І.П.

Начальник Інституту

П.Б. Волянський

**Персональний склад комісії
з передачі матеріальних цінностей навчальної аудиторії № 209:**

РОМАНЮК Ігор Павлович	заступник начальника Інституту (з матеріально-технічного забезпечення), генерал-майор служби цивільного захисту, голова комісії;
ПАВЛОВ Сергій Сергійович	заступник начальника центру – начальник відділу методичного керівництва та організації навчання науково-методичного центру мережі освітніх установ цивільного захисту, Голова Ради зборів осіб рядового і начальницького складу Інституту, підполковник служби цивільного захисту, заступник голови комісії;
МОВЧУН Зоя Миколаївна	провідний економіст відділу економіки і фінансів, секретар комісії.
<i>Члени комісії:</i>	
СКЛЯРЕНКО В'ячеслав Григорович	начальник відділу ресурсного забезпечення, підполковник служби цивільного захисту;
ВАСИЛЬЄВ Ігор Олександрович	заступник начальника відділу методичного керівництва та організації навчання науково-методичного центру мережі освітніх установ цивільного захисту, Голова Ради зборів трудового колективу;
ХИЖНЯК Володимир Віталійович	завідувач кафедри авіації та авіаційного пошуку і рятування;
ШЕВЧЕНКО Віктор Леонтійович	доцент кафедри авіації та авіаційного пошуку і рятування;
ЮРЧЕНКО Валерій Олександрович	завідувач кафедри організації управління у надзвичайних ситуаціях;
МАЗУРЕНКО Валерій Іванович	професор кафедри організації управління у надзвичайних ситуаціях;
ХАМХІЛЬ Андрій Андрійович	старший викладач-методист, майор служби цивільного захисту.

СПИСОК
осіб, які мають право відкриття та закриття аудиторії № 209
згідно з Інструкцією про порядок здачі та приймання службових
приміщень під охорону

ХИЖНЯК Володимир Віталійович	завідувач кафедри авіації та авіаційного пошуку і рятування;
ЯДЧЕНКО Дмитро Миколайович	старший викладач кафедри авіації та авіаційного пошуку і рятування, капітан служби цивільного захисту;
КУНЬО Микола Дмитрович	викладач кафедри авіації та авіаційного пошуку і рятування;
ЛИТОВЧЕНКО Анастасія Олександрівна	викладач кафедри авіації та авіаційного пошуку і рятування, лейтенант служби цивільного захисту.
